

“双节”长假盘点 哪个楼盘最会玩儿

核心提示

世界那么大，你去哪儿啦？当中秋节撞上国庆节，我们迎来了难得的8天长假，这个假期，你是怎么过的呢？

近些年来，楼盘的营销中心分布在城区的不少繁华路段，暖场活动逐渐走进普通市民的生活。8天长假结束，我们盘点一下楼盘的假日活动，看看哪个楼盘最会玩儿。



恒大名都奇幻动漫城堡

“城会玩” 楼盘活动欢乐多

早在9月底，各个楼盘关于国庆节、中秋节的活动预告就刷爆了朋友圈，《商丘日报》《京九晚报》等媒体也有房地产项目关于“双节”活动的广告。“双节”期间，各楼盘八仙过海，各显神通。下面，我们就一起浏览他们演绎的精彩和惊喜吧。

位于南京路与睢阳大道交会处附近的建业壹号城邦考虑到长假的最后一天有人开始上班，特别推出了“城邦七天乐、狂欢大本营”活动。活动主打DIY，10月1日~7日，相继推出了美味披萨、可爱饼干、创意月饼、浪漫花艺、微景观、置物盒、雨伞季等7个不同主题的欢乐DIY，不少家庭不仅在这里度过了一段甜蜜的亲子时光，也收获了凝聚着自己智慧的心爱礼物。

位于北海路与商鼎路交会处的尚锦华城10月2日起举办了以“彩绘梦想、时尚指尖”为主题的存钱罐DIY、创意美甲活动，参加活动的小朋友和家长一起领取彩陶、画笔，开始美妙的创作之旅。很快，一个个造型各异、色彩斑斓、带着卡通动物形象的存钱罐令人爱不释手。美甲DIY区域，不少爱美女士排起了长长的队伍等待着美丽指尖的到来。

10月1日~3日，红星百汇国际家居生活广场推出的“情满中秋、礼惠国庆”活动，市民在这里体验中秋月饼DIY，参与有奖竞赛，赢取保温杯礼品，现场充满了欢乐的节日味道。

“双节”长假期间，建业公园里特别推出了萌宠总动员活动，一脸萌萌的羊驼，性情温顺的矮马，漂亮高贵的蓝孔雀，憨态可掬的浣熊、龙猫，

可爱的小松鼠、小白兔、小黑兔粉墨登场。拿草喂矮马，拿胡萝卜喂羊驼、小兔子，让现场的孩子乐此不疲。同时上演的趣味活动，还有现场钓金鱼、意式披萨DIY、纽扣DIY、环保公益等。八天狂欢，不仅吸引了一拨又一拨的建业业主，也吸引着一拨又一拨的周边居民。

面对大家盼望已久的“双节”长假，建业春天里开启了为期8天的“环球美食之旅”，从国庆生日蛋糕到美国汉堡、日本寿司、中国月饼、英国曲奇、法国牛轧糖、墨西哥鸡肉卷、比利时巧克力，不同的美味在这里轮番登场，寓意来到的人们“用美味把日子过成诗”。

位于八一西路与天瑞路交会处的百乐居一揽芳华在10月7日、8日推出了别出心裁的“一元起拍”活动，剃须刀、洗衣液、电水壶、儿童扭扭车、儿童画板、精美布娃娃、品牌书包、德芙巧克力、食用油、山地自行车、轨道赛车等，所有小家电及日用品均从一元起拍，现场气氛热烈，令人心动。

与其出门看人山人海，不如来恒大名都嗨翻天。“双节”长假里，恒大名都推出了“动漫欢乐谷、‘双节’嗨翻天”为主题的活动，袖珍挖掘机、疯狂斗牛机、活力蹦床、充气攀岩、旋转木马、火线冲击、方向盘赛艇比拼、大力锤游戏等嗨点不断。7日上午，记者在现场看到，最热闹的当属奇幻动漫城堡，大小不一的孩子在熊大、熊二、光头强的动漫造型中爬上滑下，钻来钻去，玩得热火朝天。

“城会玩” 看看市民怎么说

“近几年来，国庆节长假出游，交通拥堵、景区人不见景、住宿紧张的尴尬让不少人心有余悸。今年‘双节’期间，关于商丘及其周边地区有雨降温的天气预报，也让我们打消了外出旅游的计划。看到建业公园里萌宠总动员，我们这几天几乎天天都来这里，有时候让孩子在这里看看萌宠，和其他的小朋友一起玩玩，有时候去营销中心和孩子一起动手做点东西，没想到几天的假期这么快就过去了！”在建业公园里营销中心，建业十八城业主陈女士如是说。

在恒大名都营销中心，记者见到了在市直某事业单位上班的梁女士一家三口。她说，平时工作较忙，很少能带孩子痛痛快快地玩上一回。这个“双节”长假，一家人已经去了好几个售楼部参加活动，在不少楼盘都碰到了和她类似的家庭。总体感觉，这些楼盘的活动都比较亲民，也比较热闹，几乎成了展示楼盘形象的窗口。这几天也去应天公园、日月湖、宋城公园转了转，发现身边的风景也不错，宽阔的道路，大片的绿植，精致的城市公园，生活的舒适度也不比大城市差吧？

“双节”长假期间，穿行在几个楼盘的营销中心之间，记者既看到了楼盘活动其乐融融的场面，也看到了趁着假日看房选房的一拨又一拨人们。“从假日争相出游到参加楼盘活动慢慢享受生活，感受城市身边的变化，从有房居住到追求景观绿化、车位配比、物业服务，能明显地感受到商丘人的精气神越来越足，人们对生活的追求越来越有品位，商丘这几年的变化真大！”在建业壹号城邦营销中心聊天时，营销总监张鑫如是说。

文/图 晚报记者 徐凌



建业春天里巧克力DIY现场



建业公园里萌宠总动员现场



恒大名都斗牛机



建业公园里萌宠总动员现场

河南广播电视台

“爱心小天使” 选拔赛开始啦

每个孩子都是爱的天使，在充满爱的环境下健康成长，便是给孩子最好的礼物。“爱心小天使”电视选拔大赛，就是让您的孩子走进爱的世界，参与爱心，受益于心。

“爱心小天使”是由河南电视台新农村频道《爱心在行动》栏目、京九晚报社联合打造的一档电视节目。活动将以选拔赛的方式进行，赛程分为海选、复赛、决赛暨颁奖仪式，依次进行，比赛情况届时将在河南电视台、优酷网、土豆网、爱奇艺网、腾讯网视频等众多媒体联合播出，《京九晚报》即时刊登活动内容。

只要您的孩子在3—12周岁这个年龄段，只要您的孩子喜欢唱歌、跳舞、戏曲、演奏、朗诵等，均可报名参加。

凡积极参加活动的小天使，届时可获得“爱心小天使”纪念章一

枚；获奖的优秀小天使们，颁发奖杯和荣誉证书，并在河南电视台《爱心在行动》栏目和合作媒体上公布其名字和照片。河南电视台将聘请特别优秀的小天使为《爱心在行动》栏目的形象代言人，可以参加栏目内容的录制和活动；获得冠军的小天使将以其名字命名一个十万元的爱心基金。

为了您孩子的成长，为了您孩子有一颗爱心，请马上报名参加此活动，会给您带来意想不到的惊喜。

本活动即日起开始报名，免费报名，11月29日截止。

报名、咨询电话：冯老师：18603705327

魏老师：17698562626

冠名、合作咨询电话：15660895555 15503702600

广告

本活动由中国联通商丘市分公司协办

